
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ - 25. DUBNA 2010 
 

Vstupní ant: Země je plná Hospodinovy milosti, jeho slovem vznikla nebesa. Aleluja. 
1. čt. - Sk 13,14.43-52* Obracíme se k pohanům. 
Žalm - Žl 100 * Jsme jeho lid a stádce, které on pase. 
2. čt. - Zj 7,9.14b-17 * Beránek je bude pást a vodit k pramenům živé vody 
Evangelium - Jan 10,27-30 * Já dávám svým ovcím věčný život. Úryvek je vzat z řeči o 
„dobrém pastýři“. Kristus v něm rozvíjí téma „naslouchání“ a „poznání“ mezi pastýřem a 
stádem. Mezi Kristem a věřícím vzniká důvěrné spojení a společenství, on „poznává“, tj. 
vniká do osobní hloubky milované stvořené bytosti, která mu odpovídá „nasloucháním“ a 
přilnutím vírou. Takto se rodí ideální učedník. Je jím ten, kdo „jde“ za svým Pastýřem, 
vůdcem společníkem v pozemském putování. Ježíš pak rozvádí jako protiklad temnou a 
negativní postavu nájemce a divokého vlka. Naproti tomu Pastýř říká, že „jeho ovce 
nezahynou a nikdo mu je nevyrve z rukou“. Tak je chválena spasitelná láska Kristova, 
láska, která si získává věřícího přímo v Boží sféře. Neboť „život věčný“ je v Janově 
slovníku synonymem „života božského“, a tedy účasti na samotné existenci Pastýře. 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU OD 25. DO 2. KVĚTNA  2010 
neděle  25. dubna 

4. neděle velikonoční 
Neděle Dobrého pastýře 

Pačlavice 
Morkovice 
Prasklice 

8:30 
10:00 
15:30 

mše sv. 
Za + Františka Jablunku, živou a + rodinu 
mše sv. po ní procesí za úrodu na Křéby 

pondělí  26. dubna Morkovice 18:30 na poděkování a Boží požehnání  (č.370) 
úterý  27. dubna Morkovice 7:00 za + z rodiny a duše v očistci 
středa  28. dubna Prasklice 

Morkovice 
17:30 
18:30 

mše sv. 
za + Metoděje Najmana, živou a + rodinu 

čtvrtek  29. dubna Lhota 17:30 mše sv. 
pátek  30. dubna Morkovice 15:00 mše sv. k Božímu milosrdenství 
sobota  1. května 
mariánská sobota 

Morkovice 
Prasklice 

7:30 
19:00 

za živé a + členy živého růžence, večeřadlo 
mše sv. 

neděle  2. května 
5. neděle velikonoční 

Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 

mše sv. 
za + Jiřího Skřítka, živou a + rodinu 

Modlitba za národ na přání našich biskupů ať se modlí ve všech farnostech po modlitbě 
sv. růžence před každou mší sv. z kartiček, které máte na lavicích. 

Společné procesí všech farností za úrodu a odvrácení pohrom na svátek sv. Marka  
V neděli 25. dubna v 16:30 od farního kostela v Prasklicích cestou na Křéby.  

Dnes v dobách opakovaných záplav a dalších pohrom tato procesí hmatatelně chybí. Kde 
se rozmnožuje hřích, je třeba rozmnožit pokání, usilovat o smíření s Bohem. Tam kde se 
lidé veřejně modlí, prosí a zpívají žalmy, tam se Bůh slitovává, odpouští a žehná.  
Žehnej Pane země plody, odlož metlu neúrody, morovou vzdal nákazu, chraň nás všeho úrazu. 

Slavnostní koncert z díla Zdeňka Pololáníka v neděli 2. května 2010 ve 14:00 ve farním 
kostele v Morkovicích. Vystoupí Chrámový sbor Bl. P. Marie v Kroměříži a pěvecký sbor 
Cantus Morkovice za doprovodu Orcestru profesorů a posluchačů Konzervatoře a ZUŠ. 

„Proste proto Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň“ Ať Pán žně nedopustí, 
aby jeho církvi chyběla četná svatá kněžská a řeholní povolání! 

Naslouchejme hlasu Dobrého pastýře. Moje ovce slyší můj hlas; 
já je znám a ony jdou za mnou... Nezahynou navěky a nikdo mi 
je nevyrve z rukou (Jan 10,27-28), čteme v evangeliu 4. neděle 
velikonoční, neděle Dobrého pastýře.  
Nikdo mi je nevyrve z rukou a přece se o to Boží nepřátelé stále 
snaží. V této době se pokoušejí obraz Dobrého pastýře zastínit 
karikaturou pastýřů špatných, selhávajících. Jako by chtěli vykřičet 
do světa, že následovat Krista v totálním odevzdání a v naprosté 
věrnosti není možné. Staví všem na oči špatný příklad ve zvrácené 
snaze zatemnit vše světlé a dobré. Protože příklady táhnou.  
Svatý otec připomíná tuto skutečnost ve svém poselství 

k světovému dni modliteb za povolání, jenž připadá právě na neděli Dobrého pastýře: 
Svědectví probouzí povolání. Každý kněz i každá Bohu zasvěcená osoba, když jsou věrni 
svému povolání, předávají druhým radost ze služby Kristu, a tak vybízejí všechny křesťany 
k tomu, aby odpovídali na univerzální povolání ke svatosti.  
Ano, probíhá zde boj o povolání. Kdo naslouchá světu vyvyšujícímu jen odstrašující 
příklady, může dojít k závěru, že to nemá cenu. Kdo však slyší Pánův hlas a naslouchá 
svědectví nepřeberných zástupů jeho věrných služebníků, ví, že nic jiného, než jít za ním, 
nemá smysl. A ví také, že je to možné, že cíl je dosažitelný, právě v síle Božích darů, které 
na cestu k tomuto cíli dostáváme. Náš Otec je větší než všichni a z jeho rukou nás nemůže 
vyrvat nikdo.  
Bohoslovci naší arcidiecéze 1. ročník * Jíří Doležálek - Uh. Brod - Újezdec, Zdeněk 
Mlčoch - Rataje, Rumíšek Martin - Lhota, Slezák Josef - Březnice u Zl, Vejmelka Jakub - 
Rožnov. 2. ročník * František Ponížil - Sobotín, Karel Skočovský - Slušovice 3. roč. David 
Káňa - Nedašov, Ladislav Sovadina - Otrokovice , Michal Zahálka - Suchdol  * 4. roč. Petr 
Káňa - Nedašov, Martin Sekanina - Cholina, Stanislav Trčka - Újezd u Val. Klobouk, * 5. 
roč. Libor Churý - Morkovice, Lukáš Jambor - Lhota u Malenovic, Jan Liška - Moravská 
Třebová, Pavel Martinka - Lidečko * V Římě: Jiří Zámečník. - Uh. Brod,  

Modlitba Svatého otce Benedikta XVI. za povolání ke kněžství a k zasvěcenému životu 
Otče, dej, ať mezi křesťany povstanou početná a svatá kněžská povolání, která by 
udržovala živou víru a střežila převzácnou památku tvého Syna prostřednictvím kázání 
slova a udílením svátostí, jimiž. Otče, ustavičně obnovuješ své věřící. * Daruj nám svaté 
služebníky tvého oltáře, kteří budou pozornými a zapálenými strážci Eucharistie, která je 
svátostí Kristova největšího daru pro vykoupení světa. * Povolej služebníky tvého 
milosrdenství, kteří by prostřednictvím svátosti smíření rozdávali lidem radost ze tvého 
odpuštění. * Dej, Otče, ať církev s radostí přijímá četné inspirace Ducha tvého Syna a ať v 
učenlivosti vůči jeho ponaučením pečuje o povolání ke kněžství a k zasvěcenému životu. 
* Pomáhej biskupům, kněžím, jáhnům, zasvěceným osobám i všem pokřtěným 
křesťanům,  aby věrně naplňovali své poslání ve službě evangeliu. O to prosíme skrze 
Krista našeho Pána. Amen. * Maria, Královno apoštolů, oroduj za nás! 
Poutní zájezd do Medjugorje se uskuteční od 23. do 29. 5 2010. Cena 2200 Kč za dopravu 
+ 80 euro za ubytování s polopenzí. Využijte příležitost navštívit jedinečné místo modlitby a 
pokání, které duchovně probudilo mnoho věřících i nevěřících na celém světě. Pro mládež 
pořádáme zájezd na festival mládeže od 30.7. do 7.8.2010. Informace u otce Josefa.  


